

Жителя Карелии обвинили в одном из лесных пожаров в июле



По версии следствия, мужчина неосторожно обошелся с огнем, в результате чего в Пряжинском районе сгорел один гектар леса.

Природоохранная прокуратура Карелии утвердила обвинительный акт по уголовному делу в отношении жителя республики. Его обвинили по ч. 2 ст. 261 УК РФ «Уничтожение лесных насаждений и иных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем».

По версии следствия, 10 июля на территории Сяпинского участкового лесничества

мужчина неосторожно обращался с огнем. В результате произошел лесной пожар на площади более одного гектара, окружающей среде был причинен на сумму более 250 тысяч рублей.

Свою вину обвиняемый полностью признал. Уголовное дело направлено в Пряжинский районный суд. Мужчине грозит штраф до 500 тысяч рублей либо обязательные, принудительные, исправительные работы, либо лишения свободы на срок до четырех лет, пишет пресс-служба прокуратуры Карелии.